

**CORDIAM srl**

Via Madonna, 19

22070 Guanzate (CO) - Italia-

Tel +39 031 97 72 74 - Fax +39 031 97 66 15

e-mail: info@cordiam.it - www.cordiam.it

T9-500-EL

**DATI TECNICI - PERFORMANCE DATA -
TECHNISCHE DATEN - EN DONNÉES TECHNIQUES - TEKNISKE DATA -
DATOS TECNICOS**



TENSIONE - Voltage - Spannung - Spænding - Tension - Tension	V	230 (220 - 240)	120 (110 - 115)
CORRENTE DI TARGA - Nameplate Amps.-Stromaufnahme - Amp. - Ampérage - Corriente de carga	A	16	25
POTENZA DI TARGA - Nameplate Power - Leistungsaufnahme - Watterfekt - Puissance entrée - Potencia de carga	W	3420	2820
FREQUENZA - Frequency - Frekvens - Frequenz - Fréquence - Frecuencia	Hz	50 ÷ 60	50 ÷ 60
GIRI A VUOTO - No-load RPM - Leerlaufdrehzal - Omdrejninger uberlastede - Vitesse à vide - R.P.M. en vacío	min⁻¹	230 - 400 - 570 - 820	220 - 340 - 500 - 720
GIRI A CARICO - Full-load RPM - Lastdrehzahl - Omdrejninger belastade - Vitesse en charge - R.P.M. en carga	min⁻¹	150 - 260 - 370 - 540	140 - 230 - 340 - 480
POTENZA DI RESA - Output power - Leistungsabgabe - Afgivende effekt - Puissance sortie - Potencia de salida	W	2220	1850
COPPIA (a 2220 - 1850W) - Torque - Drehmoment - Moment - Couple - Par	Nm	132 - 84 - 57 - 40	124 - 78 - 53 - 37
GAMMA DI FORATURA - Drilling Range - Bohrkronen - Borstorrelser - Capacité de forage - Gamma de perforacion	mm	35 - 500	35 - 500
PESO - Weight - Gewicht - Vægt - Poids - Peso	Kg	14	14
Avviamento lento-limitatore di spunto - Soft start - Sanftanlauf und Anlaufstrombegrenzer- Mise on route progressive - Arranque suave		electronic	electronic
Frizione elettronica - Electronic clutch - Überlastungsbegrenzer- - Embrayage electronic - embrague eletrónico		electronic	electronic
ATTACCO CORONA - Bit connection - Bohrkronenanschulss - Adapter - Raccord - Acoplamiento de corona		1" 1/4 UNC	1" 1/4 UNC
QUANTITA' E TIPO D' OLIO - Quantity and type of oil - Menge und typ des Öls - Quantité et type de huile - Mænde og type af olie - Smerclie type en hoeveelheid - Cantidad y tipo de aceite	g	E.P.68+150cST (ex. ESSO Spartan E.P.68;ESSO Spartan E.P.150)	250
COPPIA DI TARATURA FRIZIONE - Clutch torque - Drehmoment der Rurschkupplung - Couple de friction - Justeringsnogle til kobling - Koppelingsinstelling	Nm	130	130
QUANTITA' E TIPO DI GRASSO -Quantity and type of grease - Menge und typ des fett - Quantité et type de graisse - Mængde og type af fedt	g	LUBCON THERMOPLEX ALN 250/00 EP	25

FRIZIONE MECCANICA IN BRONZO - CLUTCH SYSTEM WITH BRASS RINGS - SICHERHEITSKUPPLUNG MIT BRONZESCHEIBEN - SYSTEME D'EMBRAYAGE AVEC BAGUES LAITONNÉES - SLIPKOPPELING MET BRONZEN RINGEN - KOBLINGSSYSTEM MED BRONZESKIVER - SISTEMA DE EMBRAGUE CON ANILLOS DE BRONCE

